

ФИНИШУ ГОДА — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

● 14 декабря родился новый всесоюзный рекорд. Его автор — коллектив мастера, Героя Социалистического Труда А. Д. Шакшина из объединения ЗапСиббуреннефть. С начала года бригадой пройдено 70 тысяч метров проходки нефтяных скважин.

К. ЗАЛЬЦМАН,
наш кешт. корр.

● Сегодня комсомольско-молодежная бригада бурового мастера В. С. Соловьева из Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции приступила к бурению скважины № 25 на Когалымской площади. В эти же дни другая бригада нефтеразведчиков Н. У. Жумажанова — полностью перебазировалась на новую площадь — Ягунскую и готовится ввести

ее в глубокое поисково-разведочное бурение.

А. ШАШКИН,
начальник геологического
отдела нефтегазодобывающей
экспедиции.

● Достигнув 14 декабря отметки 600 метров на разведочной скважине № 39, бригада мастера из управления буровых работ А. К. Прокаева

преодолела рубеж 45 тысяч метров проходки. Это — социалистическое обязательство коллектива и на 13,5 тысячи метров выше задания года.

А. МАХОРТОВ,
наш кешт. корр.

● Декабрь — месяц ударной работы коллектива шоферов автобазы № 92. Только за вчерашний день вывезено пес-

ка на строительство автомагистрали Сургут—Нефтеюганск 6500 тонн при дневном задании 4.259. А всего в декабре дано сверх плана 19 тысяч тонн.

Отлично поработали водители из бригад И. А. Цыганкова, А. И. Малахова.

Сегодня коллектив автобазы трудится в счет февраля 1972 года.

Л. ГОЛУБЕВА.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К подбою КОММУНИЗМА

Орган Сургутского городского комитета КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

150 (3860)

| Год изд. 38-й |

Четверг, 16 декабря 1971 г.

| Цена 2 коп.

Воспитание активности

Близится к финишу первый год нового пятилетия. Его предварительные результаты свидетельствуют об уверенному старте девятой пятилетки. Есть все основания полагать, что задания года тружениками Сургутского Приобья будут достойно завершены. Это радует северян, служит источником вдохновения в труде.

Впереди — новые задачи, новые рубежи. Предстоит многое сделать для претворения в жизнь экономического, социального и культурного развития нашего нефтяного края. И среди главных задач — повышение эффективности общественного производства и производительности труда на основе внедрения научно-технических достижений, научной организации труда и совершенствования управления.

Успех наших планов — неуклонный подъем творческой активности людей. Огромное значение придается соревнованию, которое было и остается важным средством воспитания человека, единственной формой развития производительных сил. А главным условием успешного развития трудового соревнования является умелая постановка идеально-воспитательной, массово-политической работы. Речь идет прежде всего о том, чтобы партийные организации вели ее не эпизодически, а постоянно, целенаправленно, сосредоточивая общие усилия на выполнении обязательств и максимальном использовании резервов, подкрепляя творческие почвы организаторской работой. Важнейшее назначение массово-политической работы — помочь участникам соревнования наращивать темпы производительности труда, внедряясь передовой опытом, улучшать качество продукции, осуществлять режим экономии.

В арсенале нашей городской партийной организации много форм массово-политической работы, которые оказывают действенное влияние на трудовую жизнь сургутян. Первостепенное значение имеют регулярное подведение и обсуждение итогов соревнования, пропаганда их силами политинформаторов, лекторов, средствами наглядной агитации, через стенную печать. Развитию инициативы людей способствуют экономическая учеба, школы передового опыта и коммунистического труда. Несомненную пользу приносят общественные смотры производства, переклички новаторов, конкурсы мастерства.

Разворачивая массово-воспитательную работу, надо помнить, что главное не в отдельных, пусть даже крупных достижениях, а в том, чтобы обеспечить высокие показатели на каждом участке производства. Это хорошо учитывают, например, партийные организации рыбоконсервного комбината, Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции, управления буровых работ, леспромхоза, где идеологическая работа подчинена девизу: «Сегодня рубеж новатора — завтра норма для всех». Деятельность групп политинформаторов, экономическая учеба направлены здесь на сокращение потерь рабочего времени и простоев оборудования, мобилизацию других резервов производства.

Открывающийся сегодня пленум ГК КПСС подведет итоги растущей трудовой и политической активности тружеников Сургутского Приобья, выработает решения, направленные на совершенствование руководства массово-политической работой. В этом отношении важно укрепить опытными кадрами все звенья идеологического фронта, хорошо наладить информирование пропагандистов, лекторов, политинформаторов, чтобы перед трудящимися чаще выступали партийные, профсоюзные и хозяйствственные руководители. Следует больше оказывать конкретной помощи цеховым организациям и партгруппам, учить их умело воспитывать у людей чувство хозяина своего коллектива, укрепление дисциплины и организованности.

Надо сделать все возможное, чтобы все звенья идеологической работы активно влияли на творческие силы и способности каждого человека,



Завтра строители Сургутской ГРЭС приступят к продувке и опробованию первого котла на пуско-резервной ТЭЦ. А сейчас здесь напряженный ритм работы.

На снимке справа вы видите слесарей-монтажников Евгения Микрюкова и Александра Пryanikova. С первых дней они работают на монтаже котлов. Бригада, в которой трудятся комсомольцы (ее возглавляет Мамаев), считается одной из лучших на Сургутском монтажном участке треста Сибэнергомонтажа.

Анна Аксененко и Прасковья Коптева (на снимке слева) — штукатуры-маляры строительства Сургутской ГРЭС. Работают они в бригаде Аси Степанец. Есть чему поучиться у этих уже немолодых женщин. Бригада, состоящая из 25 человек, ведет отделочные работы в зданиях химводоочистки и насосной станции.

115-120 процентов — такова дневная выработка в бригаде при хорошем и отличном качестве работ.

Фото Ю. ФИЛАТОВА.

О нем еще напишут

Эти ребята пришли первыми на место будущего (сегодня оно уже настоящее) здания пуско-резервной ТЭЦ строящейся Сургутской ГРЭС. В. Гроханов, В. Нестеренко, Л. Криштоф и другие члены комплексной бригады первого участка под руководством Владимира Михайловича Пыхтина выполняли на строительстве такие ответственные работы, как подливку турбогенераторов №№ 1, 2. Это поручают наиболее опытным, заслужившим доверие коллектива. Бригада Пыхтина отлично справилась с заданием.

Они пришли первыми — пыхтицы, они, видимо, будут последними строителями перед пуском ТЭЦ. Сейчас бригада ведет монтаж здания станции, подливку фундаментов под оборудование. Одним словом, подбирает «хвосты»: не секрет, что ограждения после строителей бывает немало. Тем более на такой огромной стройке.

Сегодня здесь — боевая строительная площадка Сургута. Все силы, все знания отдают люди тому, чтобы запустить котлы пуско-резервной. Каждый вносит свою маленькую частичку труда в общий успех. Например, комплексная бригада Владимира Анатольевича Литвинова нашего же участка. Месяца три

● ПУСКОВЫЕ ДНИ ПУСКО-РЕЗЕРВНОЙ



назад об этой бригаде шли самые разноречивые толки. Кажется, и ребята подобрались трудолюбивые, опытные специалисты, а вот не шло дело в коллективе. То кто-нибудь на работу не выйдет, то вся бригада полдня просидит — нет раствора, значит, и делать нечего.

Решили сменить бригадира и поставили Литвинова. Он, правда, недавно у нас, но человек выдержаный, с праведливый, и главное, опыт большой за плечами — и житейский и трудовой. Литвинов начал круто, взялся за трудовую дисциплину и предложил каждому, кто не согласен с мнением бригадира, уйти из бригады. Но что характерно, Литвинов не окриком, не приказом, а своим отношением к работе завоевал доверие ребят.

Теперь об этой бригаде заговорили по-другому. Подтянулись ребята, почувствовали всю ответственность за порученное дело. В эти напряженные пусковые дни они трудятся с большим подъемом, ежедневно перевыполняя задания на 30—40 процентов. Как видите, очень быстро сумел найти подход к людям Литвинов. И о нем, мне кажется, еще будут писать в газетах.

В. ФАКЕЕВ,
старший прораб первого участка
строящейся ГРЭС.

Все идем на занятия

Сегодня на пленуме городского комитета партии пойдет большой и откровенный разговор о роли партийных организаций в воспитании производственных коллективов, в пропаганде решений XXIV съезда КПСС. Но прежде чем воспитывать, надо нам, коммунистам, самим многое знать, многое уметь, обладать талантом вожака и организатора масс, а для этого надо учиться. Одной из основных обязанностей члена партии является: «...Овладевать марксистско-ленинской теорией, повышать свой идеальный уровень, способствовать формированию и воспитанию человека коммунистического общества».

Как выполняет это требование Устава КПСС партийная организация управления № 8? В системе политического просвещения мы изучаем основы научного коммунизма. Из 16 членов КПСС школу основ марксизма - ленинизма посещают 8 коммунистов. Остальные повышают свои знания самостоятельно, заочно учатся в институтах. Вместе с нами теорию и практику построения бесклассового общества изучают беспартийные активисты.

На первых занятиях мы основательно познакомились с решениями XXIV съезда КПСС, а теперь начали проходить про-

граммный материал. Состоялся семинар по первой теме учебного плана. Пропагандист В. Г. Бондаренко большое внимание уделяет самостоятельной работе слушателей. На каждом занятии он ставит перед ними вопросы, на которые они должны будут дать через неделю исчерпывающие ответы. К собеседованиям добросовестно готовятся все слушатели.

В конце ноября на партийном собрании обсудили постановление ЦК КПСС об экономическом образовании тружеников. По инициативе коммунистов создали в управлении две школы коммунистического труда, ут-

вердили планы работы. Их руководителями назначили начальников участков — В. Г. Зинченко и А. В. Политай. Ответственным за организацию экономической учебы рабочих закрепили главного инженера управления В. А. Ширшова.

Целям воспитания коллектива подчинены работа первичной организации общества «Знание» и вся наша наглядная агитация. Лекторы-общественники прочитали за год 32 лекции по самым различным вопросам внутренней и международной жизни СССР. Плакаты и лозунги рассказывают о задачах советского народа в девятой пятилетке.

Услугами нашего орса пользуются тысячи сургутян. Мы обслуживаем также строителей нефтепроводов и перекачивающих станций, тех, кто далеко от дома возводит линии электропередач и прокладывает в тайге дороги.

В отделе рабочего снабжения работает более 400 человек. Это повара, буфетчицы, товароведы, продавцы. Задача нашей партийной организации четко определена на XXIV съезде КПСС. Мы помним слова Л. И. Брежнева, сказанные им в Отчетном докладе ЦК: «Советские люди, партия с уважением относятся к труду работников торговли. Но, обращаясь к ним, особенно к руководителям торговых организаций, хотелось бы сказать, что сейчас стоит задача серьезного повышения уровня работы, улучшения организации торговли, внедрения ее прогрессивных методов».

Нельзя внедрять новое в организацию торговли, не обучив кадры прогрессивным методам работы. Профессиональная учеба работников прилавка и общественного питания у нас организована по двум направлениям: во-первых, на месте работает школа коммунистического труда, проводится обучение работников по профессиям, курсы на лучшее приготовление блюд. Во-вторых, наши товарищи выезжают в творческие команди-

ровки в другие орсы, двое работниц проходили стажировку в московском ресторане «Минск».

Постоянная учеба кадров приносит свои плоды. Мы неплохо научились проводить выставки-продажи продовольственных товаров с дегустацией отдельных продуктов. Этую новинку хорошо

ро мы будем принимать заказы на новогодние подарки и наборы к праздничному столу. Доставлять их на квартиры сургутян будут Дед Мороз и Снегурочка.

Помимо профессионального обучения кадров в орсе организована и экономическая учеба и, на мой взгляд, неплохо

поставлена политическая информация работников.

Школой по изучению конкретной экономики предприятия торговли руководит Г. П. Воболис. Занятия посещают бухгалтера, товароведы, экономисты и все коммунисты. Политинформаторами у нас работают в магазине «Лакомка» — заместитель секретаря парторганизации В. Г. Чусовитина, в гастрономе «Объ» — директор магазина П. Д. Коваленко, на торговой базе — заместитель начальника базы З. Б. Кадиев, в кантоне орса — комсомолка Валя Головина, в промтоварном магазине — товаровед З. Е. Башинская, в столовой № 3 — заместитель начальника орса Г. Я. Евлашевский. Комсомольским политкружком руководит начальник орса И. Д. Холомеев.

Еще одна новинка в организации торговли в Сургуте. Ско-

ротийная организация немало достигла в деле воспитания коллектива. Но сделано далеко не все. Бывают у нас и нарушения трудовой дисциплины. Случается, что кто-то прогуляется или придет на работу с глубоким похмельем. К таким работникам применяются меры наказания, или, как у нас говорят, дисциплинарного воздействия.

Немалое зло в работе — текучесть кадров. Отчасти она потому, что мы плохо заботимся о бытовых условиях людей. У нас не хватает жилья, детских учреждений. Руководство треста Сургутгазстрой, партийный комитет должны принимать более эффективные меры к повышению темпов жилищно-бытового строительства. Когда человеку будут созданы нормальные условия, тогда наша пропаганда и агитация будет более эффективной.

Ф. МЕЛЬНИКОВ,
секретарь парторганизации
СУ-8.

Запевалы соревнования

Райком профсоюза рабочих нефтяной и химической промышленности объединяет более 10 тысяч человек. Работают они в нефтегазодобывающем управлении, в буровых бригадах, строительных и монтажных управлениях нашего города.

Недавно состоялся пленум райкома профсоюза. Рассматривался вопрос о задачах профсоюзных организаций по выполнению постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования». Выступившие на пленуме председатель группом НГДУ Сургутнефть В. А. Смыков, каменщик строительного управления № 9 Н. Н. Галкин, бурильщик управления буровых работ Б. Х. Минц и другие, а также докладчик секретарь райкома профсоюза Л. Г. Зубарева отметили, что постановление ЦК КПСС открывает новый этап в развитии соревнования, дальнейшего улучшения его организации в условиях научно-технического прогресса и роста образования тружеников, являясь важным условием успешного претворения в жизнь программы экономического и социально-политического развития страны, выдвинутой XXIV съездом КПСС.

Участники пленума отметили, что многие профсоюзные организации и хозяйствственные руководители умело организуют соревнование, обеспечивают условия высокой активности коллективов, проявляют постоянную заботу о соблюдении ленинских организационных принципов. Коллективы нефтегазодобывающего управления, буровых работ досрочно выполнили государственные планы и социалистические обязательства. Передовиками производства на этих предприятиях являются ударники коммунистического труда, коммунисты и комсомольцы.

На пленуме райкома профсоюза отмечались серьезные недостатки в организации социалистического соревнования. Отдельные профсоюзные организации, например в СУ-8, СУ-9, автобазе № 4, глубоко не вникают в содержание соревнования, не учитывают возрастающие к нему требования, выдвигаемые современным этапом развития экономики и, прежде всего, научно-техническим прогрессом. Там недооценивается воспитательная роль социалистического соревнования, не придается значение гласности, наглядности его, распространению передового опыта. Профсоюзные комитеты не всегда требовательно подходят к присвоению и подтверждению званий коллективов и ударников коммунистического труда.

Пленум райкома профсоюза предложил местным комитетам сосредоточить внимание на быстрейшем устранении недостатков в организации соревнования, шире привлекать тружеников к проверке выполнения обязательств, на рабочих собраниях систематически обсуждать итоги работы предприятий и строительных организаций.

Г. СОРОНИНА,
инструктор райкома профсоюза

В историю округа

Решением окружного комитета комсомола лучшая комсомольско-молодежная бригада строителей с участка треста Сибэнергомонтаж, обладатель лампового вымпела ЦК ВЛКСМ, занесена в Книгу почета окружной комсомольской организации. Бригаду возглавляет Юрий Саков.

Г. ФЕДОТОВ,
наш нешт. корр.

Встретились на семинаре

На очередной встрече международников-лекторов и политинформаторов шел разговор о деятельности КПСС после XXIV съезда партии. Были проведены три беседы — «Борьба СССР за европейскую безопасность», «Положение на Ближнем Востоке и Юго-Восточной Азии», «Борьба КПСС против антисоветского раскольничества: курса китайского руководства». Участники семинара обменялись мнениями по обсужденным проблемам.

ОТ БОРОДИНО ДО БЕРЛИНА



30 сентября 1941 года гитлеровские полчища, приблизившиеся к Москве, начали генеральное наступление с целью ее захвата. Наши войска вели тяжелые оборонительные бои. 5 октября сводный батальон

курсантов Московского Краснознаменного военно-политического училища имени В. И. Ленина численностью в 600 человек вместе с воинами 32 стрелковой дивизии и танкистами 18, 19 и 20 танковых бригад преградили путь врагу

на священном Бородинском поле.

Художник Н. И. Дрючин по заказу Министерства культуры РСФСР для Музея боевой славы Бородино написал картину — групповой портрет «Тридцать лет спустя». На этой картине запечатлена встреча генерала К. Ф. Телегина, бывшего члена Совета Московского военного округа, с бывшими курсантами военно-политического училища имени В. И. Ленина — участниками бородинского сражения с немецкофашистскими захватчиками в октябре 1941 года.

На снимке (слева направо): автор картины художник Н. И. Дрючин, художник А. А. Кулагин, начальник отдела Ингосстраха Министерства финансов СССР В. С. Монахов, генерал-лейтенант К. Ф. Телегин, майор в отставке Е. Н. Кряжевских, старший инженер ГЭС № 1 Мосэнерго М. И. Абрамов и начальник отдела Комитета по печати при Совете Министров СССР Н. Г. Марков в мастерской Н. И. Дрючина.

Фото В. Егорова (ТАСС).

из
редакционной
почты

Маршрут Сургут — Лемпино

«Мы, жители поселка Лемпино, вот уже тринадцать суток ждем самолет, чтобы вылететь в Сургут. За это время можно побывать на Луне и вернуться назад, а поселок Лемпино для Сургутского аэропорта недосягаем. Мы устали ждать и бегать от каждого случайного вертолета к санитарному самолету, который улетел с тремя пассажирами. Просим помочь нам в организации регулярных рейсов Сургут — Лемпино.

ПОТОЛОВСКИХ, КАЛИНИНА, БАЧУРИНА,
ВТОРУШИНА и другие».

От редакции: Это уже второе письмо из Лемпина в редакцию. По первому мы просили разобраться начальника штаба авиапредприятия т. Андреева, ответ от которого задержался. Поэтому вторым письмом мы попросили заняться городской комитет народного контроля. Вот что нам ответил председатель комитета М. Ф. Никоноров: «В Лемпине не была открыта посадочная полоса для самолетов АН-2. Сейчас полоса принята, самолеты регулярно летают по маршруту Сургут — Тундрино — Лемпино (при наличии погоды)».

СМЕЯЛИСЬ И ПЛАКАЛИ КУКЛЫ

В программе эстрадного концерта, который в течение двух дней показывал в «Рубине» ансамбль Ленинградского театра эстрады, выступали артисты разных жанров. Это «акробаты — неудачники» И. Баль и В. Канашин, самая молодая участница ансамбля Тина Гайдукова, выступившая с песнями о самом прекрасном — о любви. С очень редким женским на эстраде — жанром пародий и звуковой имитации познакомил сургутян Эдвард Капилевич.

Звуки настраиваемого приемника — обрывки песен, голоса знакомых дикторов, шумы и свист, трансляция по радио парада на Красной площади (чеканный шаг воинского гарнизона, нарастающий гул проходящей мотопехоты, звуки пролетающих сверхскоростных истребителей).

О том, насколько точно все это воспроизведилось, говорят много раз прерывавшие имитатора аплодисменты зрителей. Эдвард Капилевич окончил Киевскую студию эстрады, выбрав именно этот редкий и сложный жанр.

Совсем недавно его пригласили работать в Ленинградский театр эстрады. И это его первая гастрольная поездка с бригадой Ленконцерта по Сибири.

Но наибольшим успехом во втором отделении пользовался эстрадно-юмористический ансамбль «Арлекин», в котором смеялись и пла-

кали куклы. Создатели его — заслуженные артисты РСФСР, лауреаты Всесоюзного конкурса артистов эстрады Ефим Львович Левинсон и Георгий Михайлович Поликарпов, творческому содружеству которых вот уже восемнадцать лет. Сейчас Ленконцерт организовал специально для них творческую лабораторию, где создаются новые программы и номера. Куклы изготавливаются тоже в лаборатории под руководством одногодка из талантливых художников Ленинграда Н. Петровой. И надо признать, что куклы очень подвижны и выразительны.

С ансамблем «Арлекин» Е. Левинсон и Г. Поликарпов представили наше искусство в Америке, Франции, Бельгии, Канаде и других странах мира, где выступали с неизменным успехом. Е. Левинсон и Г. Поликарпов являются кавалерами почетного ордена Европейской ассоциации театральных кукол в Брюсселе, награждены серебряными медалями «наменито» во Франции в гра «Олимия».

В программе артистов-кукольников сейчас 36 миниатюр, отображающих различные стороны общественной жизни. У нас они показали только восьмь, но выбрав их так, чтобы были представлены разные жанры. И люди в зале остались благодарны артистам за те 90 минут отдыха, которые пролетели так незаметно и весело.

А. СТЕПАНОВА.

риста, механиков-водителей, электросварщиков.

Обращаться по адресу: Сургут-4, ССУ-1.

Сургутский рай рыболовпотребсоюз — в сельскую местность заведующих складами, продавцов. Квартиры предлагаются. Обращаться по адресу: ул. Народная, 1.

Орс № 6 УРСа Главтюменьнефтегазстрой — для работы на дому по сбору стеклопосуды пенсионеров, домохозяек (независимо от того, в каком микрорайоне города они проживают). Оплата труда сдельная.

Обращаться: ул. Северная, 64/2; телефон 1-38 (через городской коммутатор).

Сургутский цех технической эксплуатации ремонтно-эксплуатационной базы флота — на постоянную или временную работу электросварщика 4-5 разряда, газорезчика 4-5 разряда. Обращаться в отдел кадров ЦТЭ РЭБ флота. Проезд автобусом до остановки «СМП-330».

Сургутский леспромхоз — старших бухгалтеров лесопунктов. Оклад 105 рублей, коэффициент 70 процентов. Обращаться: ул. Народная, 26.

Сургутский аэропорт — срочно дежурных слесарей-сантехников 4—5 разряда, электромонтеров 3—4—5 разряда, кочегаров 4 разряда, шоферов

Газ пришел не во все квартиры

С 7 августа мы живем в крупнопанельном доме по ул. Энергетиков, 3. Нам пообещали подключить газ до 1—5 октября, что было и сделано монтажниками.

Но газ не пришел во все квартиры, 26 квартир в этом доме остались без газа, так как поставлены газовые плиты без горелок и без фланжей. По этому вопросу я обращалась в райгаз, дважды в ЖКК ГРЭС, к заместителю начальника СМУ-1. Но результатов никаких. Просим воздействовать на руководителей СМУ-1, чтобы они укомплектовали эти плиты или заменили исправными, чтобы мы могли пользоваться газом, как все люди.

Ф. КАСЬЯНОВ,
учитель школы № 2.

Ночные патрули

Ночь пришла на смену шумному дню. Город спит глубоким сном, только всегда начеку наши патрули здоровья. Звонят телефон, дежурная уточняет адрес больного. Облегчить муки больного спешит «Скорая помощь». Фельдшера Зинаиду Ивановну Емельяннову помнят те больные, у которых ей пришлось побывать, помню бней и я. Это человек очень душевный и внимательный. А доброта и отзывчивость — тоже лекарство для больного. И неизвестно, сколько за ночь таких вызовов выпадает Зинаиде Ивановне. А ведь у нее, наверно, есть и семья? Большой запас у нее душевного тепла. Спасибо вам за все доброе. Светлой ночи вам, ночные патрули.

В. ЛЕБЕДЕВА.

Много воды утекло

«Где-то еще в начале октября в поселке строителей по улицам Парковая и Юности были сделаны канализация и водопровод. Работы проводили СУ-16 и КММУ-3. Но не довели дело до конца. Так, в доме № 24 в квартире № 1 текут краны и трубки тоже протекают, хотя в эксплуатации они не больше месяца. Подобные казусы и в других квартирах. По улице Юности, 17, кв. 4, уже более трех недель течет из водопроводной трубы.

Вначале обещали исправить положение силами ПСХ, затем отправили нас в КММУ-3, потом стали ссылаться на начальника ЖКК. Таким образом, «много воды утекло», а мер никаких не принято.

Захарова, Подкорытов, Сафонова, Титенко и другие».

От редакции: По вопросу о канализации и водопроводе в поселке строителей состоялось совещание постоянной депутатской комиссии при горисполкоме, куда были приглашены руководители СУ-16, КММУ-3, СУ-9. К сожалению, не присутствовали руководители СУ-8 и СУ-22. По докладам, которые сделали приглашенные, с канализацией и водопроводом в поселке строителей дело обстоит лучше и не надо. А на деле такое, как об этом сказано в письме, которое, кстати, не единственное. В своем решении депутатская комиссия вынесла решение передать дело в городской комитет народного контроля, так как много раз обсуждался этот вопрос, но дело с мертвоточки не сдвинулось.

Редактор А. ЗУБАРЬ.



Финиш.

Фотоэтюд Ю. Филатова.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

НАПОМИНАЕМ, ЧТО
ПОДПИСКА

НА ГАЗЕТУ
«К ПОБЕДЕ
КОММУНИЗМА»
НА 1972 ГОД

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ
25 ДЕКАБРЯ

Если вы хотите РЕ-
ГУЛЯРНО читать
«К победе коммуни-
зма», рекомендуем под-
писаться на нее.

Подпись на нашу газету
принимается общественными
распространителями печати
по месту вашей работы или
учебы, в отделениях связи,
агенстве «Союзпечать» БЕЗ
ВСЯКИХ ОГРАНИЧЕНИЙ.

РЕДАКЦИЯ
ГАЗЕТЫ
«К ПОБЕДЕ
КОММУНИЗМА»



По сообщению Сургутской метеостанции, сегодня днем по городу ожидается малооблачная погода, без осадков. Ветер северо-восточный, слабый до умеренного. Температура воздуха — минус 30-32 градуса.

Сотрудники детского сада «Аленка» выражают глубокое соболезнование воспитателю Татьяне Игнатьевне Петровой по поводу преждевременной смерти ее дочери ОЛИ.

Администрация, профсоюзная организация Сургутского леспромхоза с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти НОВИКОВА Петра Дмитриевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

НАШ АДРЕС: г. Сургут, ул. Просвещения, 14.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 1-90, заместителя редактора и отдела партийной жизни — 3-63; ответственного секретаря — 3-60, отдела народного хозяйства жизни национального населения и отдела информации — 2-67; отдела писем — 0-18, директора типографии — 2-21, бухгалтерии типографии — 1-08

Сургутская типография
Управления по печати
Тюменского облисполкома. Заказ № 3672.